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SPOROČILO ZA MEDIJE ZA OBJAVO 

 

Naslov: 7. SKUPŠČINA LESNE TOVARNE IVERNIH PLOŠČ OTIŠKI 
VRH D.D.  
 

Podnaslov:  GOSPODARSKA KRIZA IN ZAPOSTAVLJANJE LESNE INDUSTRIJE  NA 
DRŽAVNEM NIVOJU JE PRIZADELA SLOVENSKO LESNO  INDUSTRIJO 

 
(Šentjanž, 27. AVGUST 2009)  
 
V enem največjih podjetij v lesni industriji, v LESNI TIP Otiški vrh, tudi 
opozarjajo na neizoblikovano strategijo do gozdarstva in lesne industrije na 
državnem nivoju, kar povzroča izgubo delovnih mest in odliv lesne surovine 
brez dodane vrednosti v sosednje države. Reševanje slovenske energetske 
bilance s kurjenjem lesa in izvoz lesa brez dodane vrednosti slabi lesno 
industrijo in jo pošilja na pot slovenske tekstilne  industrije. Na nivoju vlade in 
države je nujno ukrepati in  opredeliti lesno industrijo in gozdarsko dejavnost 
kot strateške gospodarske dejavnosti.  
 
Danes, 27.08.2009, je v prostorih Lesne Tovarne ivernih plošč Otiški Vrh d.d. potekala  
redna letna skupščina in obravnavala lanskoletne rezultate.   
Podjetje, se je kot številna druga podjetja v Sloveniji, v drugi polovici lanskega leta 
znašlo v gospodarski krizi, ki je prizadela tudi celotno slovensko lesnopredelovalno 
industrijo. Glede na leto 2007 je bila prodajna realizacija nižja. Dobiček je bil v celoti 
razporejen v rezerve, kot vir za nadaljnji razvoj in investicije v proizvodnjo 
ivernih plošč ter vratnih kril in podbojev.  
 
Podjetje nadaljuje z uresničitvijo vizije razvoja, katere cilj je postati največji primarni 
kompleks za integralno predelavo lesa v JV Evropi. Povezava s finalno proizvodnjo 
vratnih kril in podbojev postavlja podjetje po velikosti med večja v slovenski 
lesno-predelovalni panogi tako po dodani vrednosti na zaposlenega kot tudi po 
prodajni realizaciji. 
Proizvodnja ivernih plošč kot primarna industrija predstavlja osnovo za razvoj celotne 
lesno predelovalne industrije v Sloveniji ter primer dobre prakse industrijske 
uporabe lesa z zagotavljanjem višje dodane vrednosti in večjim številom 
delovnih mest.  
 
Industrijska predelava lesa V LESNA TIP d.d. je z makroekonomskega vidika dobra 
alternativa prizadevanjem energetikov, ki želijo s kurjenjem industrijsko uporabne lesne 
biomase in z državnimi subvencijami favorizirati energetsko izrabo lesa. Predelavo lesa je 
potrebno tudi na državnem nivoju prepoznati kot razvojno priložnost slovenskega 
gospodarstva saj je les naše naravno bogastvo, ki pa ga žal ne znamo izkoristiti. 
Slovenski les je potrebno predelati v izdelke z višjo dodano vrednostjo doma, 
saj bomo s tem ohranili delovna mesta v lesni industriji, ki so se v zadnjem letu 
iz 19000 zaposlenih znižala na 16000, ter preprečili odliv našega naravnega 
bogastva čez meje kar posledično samo za LESNO TIP d.d. pomeni, da moramo 
skoraj 50% vseh surovin uvoziti. 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
Podporo našim prizadevanjem za prepoznavo lesne industrije kot strateške priložnosti 
Slovenije je izrazil tudi Državni svet Republike Slovenije, ki je tudi podprl stališče 
združitve lesarskega in gozdarskega sektorja v okviru Ministrstva za 
gospodarstvo. 
 
V pomoč slovenski lesnopredelovalni industriji je potrebno zagotoviti, da bo jamstvena 
shema bank zaživela kot je to potrebno, saj bo v nasprotnem primeru delovna mesta 
izgubilo še več ljudi iz tega gospodarskega sektorja.  
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Dodatne informacije:  
Lesna TIP Otiški Vrh d.d., Šentjanž 133, 2373 Šentjanž pri Dravogradu 
Danilo Anton RANC, Direktor  
Telefon: 02 878 75 00 
Telefax: 02 878 75 10 


